
INFORMAÇÕES TÉCNICAS

 Armário Flat - Cód. 5417

ATENÇÃO
AO INICIAR A MONTAGEM DESTE ARMÁRIO, LEIA COM ATENÇÃO ESTE MANUAL.

UTILIZE SEMPRE AS FERRAMENTAS ADEQUADAS EVITANDO DANOS AO PRODUTO.
EM CASO DE DÚVIDAS, ENTRE EM CONTATO COM O DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA.

PARA FACILITAR A MONTAGEM, FAÇA A SEPARAÇÃO DOS ACESSÓRIOS.
REALIZE A MONTAGEM DE ACORDO COM A SEQUÊNCIA NUMÉRICA.
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490x1132
490x670
490x670
189x588
67x588

189x777
67x1132
67x1132

610x1158
394x600
394x600
351x402
351x195
400x96
400x96
290x96

301x387

Base Fundo 
Lateral direita
Lateral esquerda
Lateral do meio frente
Lateral do meio costa
Prateleira
Travessa da frente
Travessa das costas
Costa
Porta direita 
Porta esquerda
Porta pequena 
Frente de gaveta
Lateral direita de gaveta
Lateral esquerda de gaveta
Fundo de gaveta
Fundinho de gaveta

Parafuso MV 5.0x50

Pés Quadrado c/ regulagem

 
Parafuso 4,5x45 cab. chata

Cavilha de plástico 8x20

Cavilha com espiga 6x30

Suporte fixador 

Parafuso 3,5x12 philips

Prego 1,5x28

Prego 1,1x14

Dobradiça 
26mm

Corrediça simples - conjunto

Puxador

Parafuso 4,0x30 s/ ponta

Cantoneira 
fixadora de metal 
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N° N°DESCRIÇÃO DESCRIÇÃOMEDIDA QNTD.

Regulagem da Dobradiça 

Apertando o parafuso da 
dobradiça no sentido anti-horário 

aumenta o vão.

Apertando o parafuso da 
dobradiça no sentido horário 

diminui o vão. 

ATENÇÃO
- Forre o chão, e realize a montagem do seu armário,     

em cima da forração, evitando danificar o produto.

- Verifique a resistência da parede.

- É obrigatório fixar o armário na parede.

- Regule as portas

Cuidados e Manutenção 
- Nunca utilize esponja de aço, lixas e produtos químicos para 

limpeza ou polimento da superfície de seu armário.

- Para limpeza, recomenda-se o uso de uma flanela limpa e 
seca. A exposição direta à luz solar poderá alterar a cor original 
do produto.

- Verifique o nivelamento do armário ao chão para regular as 
portas.

- É considerado desgaste natural à oxidação de peças 
metálicas e o desgaste do móvel em decorrência do tempo de 
uso.

Garantia

     Os nossos produtos tem garantia de 90 dias.

     Possuímos assistência técnica que está pronta para atendê-lo.

    A garantia e assistência técnica ficam automaticamente 
suspensas nos casos de:

-Qualquer alteração no móvel.

-Na constatação de vazamentos hidráulicos ou umidade no 
local de instalação.

-Ataques de cupins em depósitos, nas lojas e residências do 
consumidor final.
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A. J. RORATO & CIA LTDA
INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ARMÁRIOS PARA COZINHAS E BANHEIROS, PIAS E TANQUES DE MÁRMORE SINTÉTICO

Rodovia PR 465 - Km 13  •  Chácara Éden  •  Caixa Postal  21  •   CEP 87260-000  •  Araruna - PR 
Informações Técnicas: contato@ajrorato.ind.br

FONE: 0055 44 3562-1206 

PASSO 03

PASSO 04

PASSO 05

PASSO 06

PASSO 07

PASSO 08

Insira as cavilhas D no topo das peças: travessa da frente 
07 e travessa das costas 08.
Depois encaixe as travessas 07 e 08, na lateral esquerda 
03, e depois encaixe a lateral direita 02 na base fundo 01 
e travessas 07 e 08 e parafuse com o parafuso C.

Encaixe o suporte F nas laterais 04 e 05, e parafuse nos 
pré-furos existentes com o parafuso G.
Obs: alinhe bem as laterais 04 e 05 com as travessas 07 e 
08 para realizar a parafusação.

Vire o móvel  com o auxilio de outra pessoa e realize a 
fixação da costa.
Para a fixação nas laterais 02 e 03, base fundo 01 e 
prateleira 06, utilize o prego H (maior). E para a fixação na 
travessa das costas 08, utilize o prego I (menor).
Obs: a distância entre os pregos é de 10cm.

Realize a parafusação dos calços J e da corrediça K, nos 
pré-furos existentes. Utilize os parafusos G.

Realize a parafusação das 
dobradiças J nas portas 10, 11 e 
12, utilizando o parafuso G .
Em seguida parafuse o puxador L 
com o parafuso M.

Realize a parafusação da corrediça K nas laterais de gaveta 
14 e 15.
Em seguida insira as cavilhas E e encaixe as peças na frente 
de gaveta 13.
Depois encaixe o fundinho 17 nos rasgos, coloque o fundo 
e realize a fixação com pregos H (maior).
Parafuse as cantoneiras internas N, com parafusos G.
E para finalizar utilize o parafuso M e parafuse o puxador L. 
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INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 
PASSO 01

Fixe os pés B na base fundo 01 com os parafusos A.
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PASSO 02
Insira as cavilhas D no topo das peças: base fundo 01, 
prateleira 06, lateral do meio frente 04 e lateral do meio 
costa 05. 
Depois encaixe as laterais do meio frente e costa 04 e 05, 
nas furações da base fundo 01 e parafuse com parafuso 
C, em seguida encaixe a prateleira 06 e a lateral 
esquerda 03 e parafuse com o parafuso C.
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Detalhe prego menor I
na travessa 08
Obs: segure a travessa para pregar
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